IlycTh KTO-HHOYAb MOIPOOyeT
BbIYEPKHYTH U3 MATEMATUKH
CTeNEeHU, U OH YBUAMUT, 4YTO 0€3
HHUX JAJIEKO0 He yeaellb.
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BO3BEAOEHWE NMPOU3BEOEHUA U
CTENEHW B CTENEHDb
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- | 1e B JXKU3HU MOKHO
BCTPECTUTHCS C ITOHSITHUEM
«CTEMEHB» (KpOME MAaTEMATHUKH)?
4eM aCCOLMUPYETCS Y Bac
CIOBO «CTEIICHDBY?!




BbiclLas cTteneHb JOBEPUSA, 3HAYUT, HA STOrO
yerioBeka MOXXHO MOJIOKUTbCSA BO BCEM.

[l CrteneHb yBaXXeHUS 3a BbICOKME MOparsibHble
KadygcTBa.

Y4yeHas cteneHb — 3TO YenoBeK 60sbLIOro yma
apyanumnm.

TeNeHb BbIMOMHEHNSA PaboThl (00 Kakow
CTeneHn BO3BeOeHO 30aHne n ap.)
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